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În perioada 29 noiembrie – 01 decembrie 2021, la Kiev, au avut loc ședințele Grupului de lucru
pentru reprezentanții oficiilor de proprietate intelectuală din Ucraina, Armenia, Azerbaidjan, Georgia
și Republica Moldova privind instrumentele și practicile comune elaborate de Rețeaua europeană de
proprietate intelectuală (EUIPN). Evenimentul a fost organizat de către Oficiul Uniunii Europene
pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO).

La ședințele Grupului de lucru au participat reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI) Simion Levițchi, șef Direcție mărci și design industrial și Nicolae Dimov,
specialist principal, Secția tehnologii informaționale, Direcția management instituțional.

În cadrul evenimentului, reprezentanții EUIPO au prezentat Programul de convergență implementat
de către EUIPO în comun cu oficiile de proprietate intelectuală ale statelor membre.

EUIPN a elaborat o serie de practici comune, care garantează o abordare uniformă în procedurile de
examinare a cererilor de înregistrare a mărcilor și desenelor sau modelelor industriale de
către oficiile naționale și regionale pentru proprietate intelectuală, precum:

întinderea protecției mărcilor în alb-negru;
motivele relative de refuz - riscul de confuzie;
reprezentarea grafică a desenelor și modelelor industriale etc.

De asemenea, au fost prezentate instrumentele de căutare (TMview, DESIGNview) și de clasificare
(TMclass, DESIGN class), elaborate de EUIPO.

De menționat că, din momentul semnării Memorandumului de înțelegere dintre AGEPI și EUIPO în
2017, mărcile, desenele și modele industriale înregistrate în Republica Moldova sunt incluse
respectiv în TMview, DESIGNview. De asemenea, AGEPI a aderat la instrumentele de clasificare
TMclass în 2017 și DESIGNclass în 2019.

Specialiștii AGEPI au prezentat experiența acumulată în cadrul implementării și utilizării
instrumentelor menționate.

În viitor, urmează de a continua implementarea practicilor comune elaborate de EUIPN, luând în
considerare că în anul 2021 AGEPI a implementat documentul cu referire la motivele relative de
refuz -  Riscul de confuzie (impactul elementelor nedistinctive/slabe).
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/15378  
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